

U Novom Sadu, 9. septembra 1991.

Dragi prijatelji,

u Novom Sadu je 7. septembra o.g. u organizaciji ovdašnjeg Centra za antiratne akcije i uz dobrovoljno učešće slikara, glumaca i muzičara održana celodnevna multimedijalna manifestacija "Novi Sad za mir". Tokom večernjeg koncerta su okupljene građane pozdravili mirovnjaci iz Bosanske Dubice, Zagreba, Beograda, Zrenjanina i Medjaša, a čitane su i poruke mira i podrške mirotvornim pokretima u zemlji. Tokom iste večeri i narednog jutra prisutni mirovnjaci su razgovarali o sadržajima svojih sadašnjih i budućih aktivnosti. Konstatovali smo da se akcije mirovnih pokreta u pojedinim sredinama organizuju u zavisnosti od konkretnih situacija u tim sredinama (oružani sukobi i vidovi uključivanja stanovništva u sukobe, oblici manipulacije etničkom pripadnošću građana kao potencijal za iniciranje sukoba na do sada nekonfliktnim područjima, itd.). Saglasili smo se da su probijanje medijske blokade na svim jugoslovenskim prostorima, odnosno stalna komunikacija između mirovnih pokreta u zemlji i objavljivanje informacija o njihovim akcijama, kao i uključivanje mirovnih pokreta kao jedine ne-partijske, višenacionalne društvene snage u tekuće međunarodne pregovore o miru u Jugoslaviji najvažniji zadaci pokreta u ovom trenutku. Sa skupa u Novom Sadu su upućeni apel za podršku mirovnim pokretima generalnom sekretaru Ujedinjenih Nacija (prema dogovoru sa skupa u Medjašima 7. septembra o.g.), kao i telefax holandskom ministru spoljnih poslova Hansu van der Brucku sa porukom da se rad učesnika Haške konferencije ne prekida dok se ne iznadju rešenja za prekid rata u Jugoslaviji i ne formulišu efikasni mehanizmi za njihovo sprovođenje. Od predsedavajućeg Konferencije je zatraženo da se ubuduće na rad u posmatračkim misijama na konfliktnim područjima neizostavno pozivaju i predstavnici mirovnih pokreta iz svih republika i pokrajina.

Upućujemo vam tekstove pisama generalnom sekretaru UN i g-dinu Hansu van der Brucku, kao i prepis svih poruka - podrški akcijama mirovnih pokreta sa novosadskog koncerta za mir. Molimo vas da sa priloženim sadržajima upoznate javnost u svojoj sredini.

Nadamo se učestalijoj razmeni informacija o mirovnim inicijativama, i skorom vidjenju.

Za Centar za antiratne akcije - Novi Sad,

Ana Dević
Ana Dević

Telefoni: 021 367-690 i 021 363-302; Telefax: 021 57 797

Upućeno: Narodnom mirovnom pokretu, Bosanska Dubica; Centru za antiratne akcije, Beograd; Centru za antiratne akcije, Zrenjanin; Odboru za antiratnu kampanju, Zagreb; Centru za mir, Sarajevo; Prvoj dječijoj ambasadi, Medjaši; Centru za mir, Titograd; Centru za kulturu mira i nenasilja, Ljubljana; Ligi za mir i zajedništvo, Sanski Most; Centru za mir, Tuzla; Mirovnom pokretu, Pančevo; Centru za antiratnu kampanju, Rijeka; Centru za ljudska prava i mir, Banja Luka; TANJUG-u, Beograd; Televiziji Novi Sad.